

企业退休人员养老金每月提高105元

明年1月1日起调整后,我省215万退休职工的养老金平均将达到1110元

□晚报记者 辛晓青

本报讯 继前日人力资源和社会保障部公布明年1月1日起调整企业退休人员养老金的消息后,昨日,我省劳动和社会保障厅正式召开新闻通气会,通报我省调整养老金准备工作,据透露,按照国家规定的调整比例,企业退休人员每月将提高养老金105元左右,养老金平均将达到1110元。

这次调整是自2005年以来连续第5年调整企业退休人员基本养老金水平,而省社会养老保险事业管理局局长刘文明介绍,我省则是连续7年调整,“2005年时我省的企业退休人员养老金是617元,今年的平均水平是1005元,这5年的增长达到63%”。

【调整对象】

我省215万人享受养老金新标准

中共中央、国务院决定,从2009年1月1日起再次调整企业退休人员基本养老金,这次调整的对象,为2008年12月31日前已经办理退休手续人员。据了解,现在我省办理退休手续的人员达到211.8万人,加上即将退休的人员,

预计这次享受调整的退休人员数额将会在215万之内。

【调整水平】

按去年标准的10%将提高105元左右

国家要求按照2008年企业退休人员月人均基本养老金的10%左右确定,刘文明介绍,以往调整都是按照全省的月人均基本养老金作为基数,按照国家要求的比例来计算提高数额,今年还在调研,是否按照各地的水平来作为基数,“因为各地的消费水平和工资水平毕竟差异很大,全部一刀切不科学”。

具体的调整额度省养老保险局相关专业人员正在进行紧张的测算,不过去年我省企业退休人员退休金为1005元,所以按照10%的比例算,2009年1月1日起将提高105元左右,退休人员养老金将达到1110元。

【发放时间】

尽量保证春节前发放到位

刘文明说,调整时将采取普遍调整和特殊调整相结合的办法,在普遍调整的同时,向退休早、基本养老金相对偏低的人员倾斜,具体向哪些人员倾斜,还需要进行详细的调研,“我们相

关人员已经分成4组分别下去进行了调研,而且针对各个行业也在召开座谈会征求意见,最终我们形成方案是非常慎重的,要通过省政府的批准,还要上报人力资源和社会保障部和财政部批准”。

因为做方案过程非常严格,加上今年时间紧张,所以我省的调整工作将尽量保证春节前发放到位。

中央组建24个检查组 确保千亿元投资安全使用

据新华社电 中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强21日在中央扩大内需促进经济增长政策落实监督检查工作动员会上强调,要紧紧围绕保持经济平稳较快发展、防止出现大的起落这一促进科学发展的首要目标,及时跟进、全程参与,认真履行职责,加强监督检查,严格执行纪律,确保中央扩大内需、促进经济增长重大政策措施尽快启动、顺利实施,确保财政投资安全、透明、高效管理和使用。

为加强中央扩大内需、促进经济增长政策措施贯彻落实监督检查,保证新增1000亿元中央投资项目尽快启动、落实和顺利实施,经中央同意,决定成立由中央纪委监察部牵头,发展改革委、财政部、审计署为成员单位的中央扩大内需促进经济增长政策落实监督检查工作领导小组,中央书记处书记、中央纪委副书记何勇任组长,中央纪委副书记、监察部部长马馼,审计署审计长刘家义任副组长。领导小组办公室设在监察部。同时,组建24个检查组,分赴31个省市区和新疆生产建设兵团开展监督检查工作。中央纪委监察部和中央有关部门21日召开检查组出发前的监督检查工作动员会。

四川省新闻办:个别媒体关于汶川地震“共有19065名学生遇难”提法有误

据新华社电 四川省人民政府新闻办公室负责人在接受记者询问时说,11月21日上午,四川省人民政府常务副省长魏宏在国务院新闻办举行的新闻发布会上介绍说,已经公布的19065名地震遇难者名单,是指已经核实的包括本人姓名、籍贯、遇难地点等基本信息的遇难者名单。

个别媒体关于“共有19065名学生遇难”的提法有误。

我省基层村官考核 将入廉政档案

袒护“问题下属”将依纪从重处理

本报讯 今后,我省县乡两级党委将需要对所辖范围内党风廉政建设负全面领导责任,县、乡、村三级党委(支部)书记为本辖区党风廉政建设第一责任人,对职责范围内的党风廉政建设负直接领导责任。

记者昨日获悉,省委办公厅、省政府办公厅印发了《关于全面推行农村基层党风廉政建设责任制工作的意见》的通知,我省的党风廉政工作将进一步向农村基层延伸,构建县、乡、村三级责任网络和责任体系。农村基层领导班子及其成员不履行或不正确履行职责,将有可能受到纪律处分,领导干部如果对职责范围内发生的问题进行掩盖、袒护、造假等,将依纪从重处理。

农村基层领导班子落实党风廉政建设责任制情况如何?今后,我省将对其进行年度考核。考核结果会纳入农村基层干部廉政档案,同时作为对农村基层干部的业绩评定、奖励惩处、选拔任用的重要依据。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

—— 相关新闻 ——

我省失业保险参保人员达68.4012万人

据省劳动和社会保障厅失业保险处负责人介绍,截至今年10月底,我省失业保险参保职工684012人,较上年同期增加6.68万人;1~10月份全省失业保险基金收入13.86亿元,失业保险基金支出10.53亿元,为32.06万名失业人员发放失业金8.99亿元;月人均领取失业金标准为462.13元。

学习实践 科学发展观

姚待献:学习实践活动要求五个“贯穿始终”

本报讯 昨日上午,市委常委、组织部部长姚待献一行到我市市直机关党工委调研“深入学习实践科学发展观活动”进展情况。

市直机关党工委在学习环节中狠抓细节,保证每个环节高要求、高标准。活动办公室还把学习题目和提纲印发给干部群众。为了保证学习时间,每次学习,包括中心组学习,必须由个人亲自签到,并制定了必要的学习制度。每周检查一次学习记录,对没有学完规定内容的,自学补课。

在新形势、新机遇下,姚待献提出要把五个“贯穿始终”落实到学习中去,即要把深入学习贯彻贯穿始终;要把解放思想贯穿始终;要把解决问题贯穿始终;要把推动工作贯穿始终;要把加强领导贯穿始终。

晚报记者 孙娟 实习生 陈焱

解放思想 大讨论

惠济区有望在邙岭周边建设大型野生动物园

本报讯 在大讨论活动巩固成果阶段,惠济区针对当前的经济发展情况,制定了六大对策,包括要在旅游经济发展上求突破等,并有意在邙岭周边建设大型野生动物园。

2007年,惠济区旅游收入突破亿元,形成了思念果岭山水、丰乐农庄、富景生态游乐世界及100多家具有浓郁乡村特色的“农家乐”、“渔家乐”旅游休闲项目,下一步将抓住沿黄生态文化旅游综合开发建设的机遇,依托郑州市第三苗圃,规划建设大型国际会议中心;积极招商引资,引进杭州野生动物园在邙岭周边建设大型野生动物园、森林别墅温泉酒店,打造环境优美、设施良好、充满活力的旅游强区。

晚报记者 孙娟 实习生 陈焱



冰封松花江

11月21日,几位市民在冰封的松花江哈尔滨段江面玩耍。11月中下旬,随着气温的大幅下降和降雪,松花江哈尔滨段江面已被冰雪覆盖,一些游客、市民来到冰封的江面,赏玩江上冰雪。

新华社发

11月份郑州商品住宅成交量有所回升 整体行情仍处于整理之中

本报讯 省统计局昨日发布的豫房景气指数显示,截至10月底,全省商品房空置268.3万平方米,同比增长42.6%,其中,商品住宅空置161.21万平方米,同比增长53.6%。同时,前10个月,全省住宅投资额、房屋新开工面积也继续回落。不过,郑州商品住宅11月份成交量有望创出近段新高。

新开工住宅面积增速回落

根据统计,10月份,全省完成房地产开发投资93.17亿元,比上年同期增长31.0%,比9月份回落15.8个百分点。1~10月,全省完成房地产开发投资929.52亿元,比上年同期增长46.5%,其中全省住宅投资743.60亿元,增长51.3%。

1~10月,全省房地产开发企业资金来源1050.26亿元,比上年同期增长24.6%,增速同比回落37个百分点;全省房地产开发企业购置土地面积1684.54万平方米,比上年同期增长

37.8%。完成开发土地面积727.32万平方米,比上年同期下降14%。

1~10月,全省房屋新开工面积4133.58万平方米,增长9.8%,增速同比回落36.2个百分点;其中,住宅新开工面积3638.55万平方米,增长13.3%,增速同比回落44.7个百分点。

郑州商品住宅11月份前20天成交3818套

11月份以来,受国家、省市房地产新政以及各大楼盘开展的促销活动刺激,本市商品住宅销量明显回升。据市房管局统计,11月份的前20天,全市共成交商品住宅3818套,平均每天成交近191套。这比10月份的3963套、平均每天近128套以及9月份4210套、平均每天140套相比,成交量明显增加。业内人士指出,由于市场仍处于观望气氛之中,虽然11月份成交量会出现回升,但整体的市场行情还不会有太大的变化,仍将处于整理之中。

晚报记者 程国平 胡申兵

聊一真心朋友浪漫爱情
听一曲折跌宕唯美爱情故事
拿起电话尽情体验精彩生动世界
9600111
网通固话小灵通均可拨打